



КУМКУМАДИ КРЕМ (KUMKUMADI CREAM, NAGARJUNA) 20 ГРАММ

SKU: 1015

Цена: 167 грн

Кумкумади крем - элитный и редкий по своим качествам и достоинствам крем, с максимальным содержанием «короля масел» - шафрана. Кумкумади крем помогает преодолевать последствия болезни, стресса, несбалансированного питания, употребления декоративной косметики и воздействия неблагоприятной внешней среды. Останавливает преждевременное старение, оказывает заметное омолаживающее воздействие.

Категория: [Аюрведические препараты](#), [Здоровье кожи](#), [Фитопрепараты](#)

КУМКУМАДИ КРЕМ (KUMKUMADI CREAM, NAGARJUNA)

Кумкумади крем - элитный и редкий по своим качествам и достоинствам крем, с максимальным содержанием «короля масел» - шафрана. Крем является «открытием» новой линии средств для кожи «Кумкумади».

Действие Кумкумади крем:

- Обладает универсальным оздоравливающим действием благодаря содержанию натурального аюрведического масла Кумкумади.
- Оказывает стойкий омолаживающий эффект.
- Придает коже свежий вид, ровный здоровый цвет, упругость и естественное сияние.
- Устраняет акне, точки, осветляет пигментные пятна, очищает и открывает поры.
- Стабилизирует состояние кожи лица, шеи и зоны декольте.
- Устраняет угревую сыпь и воспаления, точки, пигментные пятна, вялость, избыточную жирность и сухость, придает коже свежесть, здоровый ровный цвет, упругость и естественную красоту.

Кумкумади крем помогает преодолевать последствия болезни, стресса, несбалансированного питания, употребления декоративной косметики и воздействия неблагоприятной внешней среды. Останавливает преждевременное старение, оказывает заметное омолаживающее воздействие.

Активное вещество этой косметики – масло «Кумкумади тайлам», изготовленное из 12 натуральных ингредиентов по рецепту Аюрведы, индийской традиционной медицины. Аюрведические рецепты отшлифовываются тысячелетиями. Они указывают наилучшее время для сбора растений, признаки зрелости, способы сбора, хранения и обработки.

Состав Кумкумади крем:

О составе активного аюрведического вещества нашей косметики говорит само его название: "Кумкумади тайлам". Для приготовления «Кумкумади тайлам» используется масло, отжимаемое из тычинок Шафрана (крокуса).



В «Кумкумади тайлам» шафран раскрывает и обогащает свои свойства во взаимодействии с одиннадцатью другими компонентами:

При соприкосновении трав с нашей кожей Природа помогает сама себе, она посыпает одни свои создания на помочь другому.

Каждый из этих одиннадцати компонентов выполняет свою особую роль, приводя в гармонию «стихии» нашего организма и настраивая гармоничный ток природных энергий в теле.

Крем «Кумкумади» устраниет косметические недостатки самой кожи и помогает преодолевать нарушения гармоничной работы внутренних органов из-за которых зачастую и возникают кожные проблемы.

В этих случаях «Кумкумади» смягчает последствия, помогает коже оставаться здоровой и сохранять прекрасный внешний вид.

В случае стресса, болезни, усталости крем "Кумкумади" дает клеткам необходимый импульс и настраивает их на нормальную работу.

Тесты и сертификаты подтверждают, что крем подходит абсолютно всем взрослым людям: женщинам и мужчинам любого возраста, включая подростков.

У крема нет противопоказаний. Теоретически возможна индивидуальная непереносимость какого-либо ингредиента, входящего в состав крема, но ни одного такого случая не зарегистрировано.

Способ применения Кумкумади крем:

Крем следует наносить тонким слоем на всю кожу лица. Можно захватить кожу шеи и декольте. Желательно делать это дважды в день: утром и вечером. Если нет возможности наносить крем дважды в день, крем следует наносить на ночь. Приятное чувство комфорта и пользы от крема появляется сразу, при первом же контакте с кожей. Организм человека сразу «отзывается» на благотворное действие аюрведических веществ. Глубокий и стойкий оздоравливающий эффект заметно проявляется после двух-трех недель ежедневного использования.

Омолаживающий эффект проявляется после трех-четырех недель. Крем рекомендуется применять постоянно. Но можно делать и плановые перерывы. Например, после первого месяца двукратного применения, следующий месяц применять однократно.